
ГАЙДАМАКИ, Paweł «Marszal» Marszałek та Piotr «Dziki» Chancewicz—

Гей, Сестро (Hey Siostro)

Український гурт ГАЙДАМАКИ, лідер гурту Pull The Wire Павел «Маршал» Маршалек та польський музикант Пьотр
«Дзікі» Ханцевич представляють пісню «Hej Sostro», яка підтримує українців, які борються за свою свободу.
Унікальний музичний твір також розповідає про те, що за останні місяці народилося між двома народами, поляками
та українцями — братерські узи та відчуття того, що ми повинні підтримувати один одного, щоб разом боротися за
майбутнє.

Пісня створена в рамках акції «Вогник братерства» — польсько-української ініціативи, яку організували скаути
Скаутингу Польщі та учасники Асоціації Скаутів Польщі — Української Скаутської Організації ПЛАСТ в Польщі. Акція є
щорічним вшануванням вояків Української Народної Республіки, які воювали на боці Війська Польського у війні за
незалежність Польщі та України у 1920 році.

Сьогодні двом народам знову доводиться стикатися з російським імперіалізмом, а Україна бореться не лише за свою
свободу, а й за майбутнє Польщі. Акція «Вогник Братерства» 2022 року пройшла у 27 містах Польщі та у 3 містах
України, 14 серпня, напередодні річниці Варшавської битви.

В усіх цих містах поляки та українці разом заспівали пісню «Hej Siostro». Детальніше про акцію «Płomień Braterstwa» у
Facebook.

Посилаючись на події понад столітньої давнини, коли дві нації перемогли, згуртувавшись, у пісні йдеться про те, що
українці можуть розраховувати на поляків перед обличчям найбільшого історичного випробування, яке випадає на
долю сучасної України. Головна тема пісні –— слова підтримки та надії на сильну українську націю. Ще один
важливий елемент у пісні – категоричний вирок російському імперіалізму, який зайшов надто далеко і несе в собі
забагато лиха і зла. Україна, за підтримки Польщі, завдасть їй останнього, історичного удару, який означатиме, що
майбутні покоління українців і поляків більше не будуть змушені боротися з нею криваво, а зможуть підтримати одне
одного в мирний час.


